Osszuk fel a sakktabla mez6it az 4bran lathaté moédon 18 csoportra:

2110 3|11| 4|12 5(13| 6|14 | 7|15| 8|16 9| 17
10 2 (11| 3|12| 4|13 | 5 (14| 6|15| 7|16 | 8|17 | 9
1111 2112 3 |13| 4|14| 5|15 6|16 | 7|17 | 8|18
11 1112 213 3|14 | 4|15| 5|16 6|17 7|18 | 8

azok a mez6k tartozzanak egy csoportba, amelyekre ugyanazokat a szamokat irtuk. A megadott 18 csoport koziil
semelyik kettének nincs k6z0s eleme, és a csoportok egyiittesen a sakktabla minden mezejét megadjak. A csoportokat
ugy valasztottuk meg, hogy ha két futét ugy akarunk elhelyezni a sakktablara, hogy ne tissék egymast, nem rakhatjuk
Gket azonos csoportba tartozo mezékre. Ebbdl az észrevételbdl azonnal kovetkezik, hogy 19 futét nem tudunk elhelyezni
a kivant médon, mivel akkor valamelyik csoportba két futé keriilne.

Megjegyzések. 1. 18 futét tobbféleképpen is lehet ,,jol” elhelyezni. Néhany elhelyezési lehetGség:
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2. Altalanositési lehetdség is kinalkozik: (2n x 2k)-s sakktdblan nem helyezhetd [Q(n +k)— 1] futo ugy, hogy
semelyik kettG ne iisse egymaéast. Ez hasonléan lathaté be, mint a 4 x 16-0s eset.



